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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΙΑ  ΤΙΣ  ΕΚΛΟΓΕΣ  ΣΤΟΝ  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ  ΣΥΛΛΟΓΟ  ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
ΣΤΙΣ 17  ΜΑΗ. 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι φυσικοθεραπευτές. 

Μισθωτοί στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, αυτοαπασχολούμενοι  μικροεργαστηριούχοι, 
υποαπασχολούμενοι, άνεργοι. 

 

Αυτό που είναι αναγκαίο, επείγον και ρεαλιστικό για να βάλλουμε φρένο και 
να αντιμετωπίσουμε αποτελεσματικά τα αντιλαϊκά μέτρα που επιδεινώνουν τη 
θέση μας, είναι η συμβολή μας στην οργάνωση της πάλης μας και στην 
ισχυροποίηση του  λαϊκού κινήματος που: 

 Δε θα περιορίζει τις διεκδικήσεις σε ότι περνάει από τα «φίλτρα» της 
ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας των επιχειρηματιών. Χειραφετημένο από την 
αντίληψη ότι εργαζόμενοι και εργοδότες -επιχειρηματίες ή κράτος - έχουν κοινά 
συμφέροντα.  

 Θα είναι στήριγμα των ασθενών των λαϊκών οικογενειών για να έχουν πλήρη και 
απολύτως δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, φυσικοθεραπείες και αποκατάσταση. Θα 
απορρίπτει το ύπουλο και εχθρικό για το λαό επιχείρημα ότι οι εργαζόμενοι και οι ανάγκες 
τους αποτελούν «κόστος». 

Ένα τέτοιο κίνημα δε μπορεί παρά να είναι σε ρήξη με την ΕΕ και τους 
επιχειρηματικούς ομίλους και με τους εκάστοτε πολιτικούς τους εκπροσώπους. 
Τους έχει «απέναντι» και όχι «δίπλα του». Αυτό το κίνημα είναι το δικό μας όπλο!  

Γι’ αυτό στις εκλογές στις 17 Μάη για την ανάδειξη νέων Διοικήσεων στον 
Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών και στα Περιφερειακά Τμήματα 
ενισχύστε με τη ψήφο σας αποφασιστικά την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ.  
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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
 

Η αλλαγή της Κυβέρνησης δε σηματοδοτεί και αλλαγή της πολιτικής υπέρ του λαού. Οι 
συμφωνίες της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με την «τρόικα - θεσμούς» δεν επιτρέπουν καμία 
αυταπάτη, καμία αναμονή και καμία ανοχή από τους φυσικοθεραπευτές. Πολύ περισσότερο 
καμία στήριξη της Κυβέρνησης, αφού οι συμφωνίες αυτές είναι από χέρι αντιλαϊκές αφού 
γίνονται για την ανάκαμψη της οικονομίας για λογαριασμό των συμφερόντων των 
βιομηχάνων, των τραπεζιτών, των μεγαλεμπόρων, τμήματα των οποίων στηρίζουν ανοιχτά 
την Κυβέρνηση και την αντιλαϊκή πολιτική της.  

Τα συμφέροντά μας και οι ανάγκες μας δεν ταυτίζονται, είναι αντίθετα με τα δικά τους. 
Εμείς θα συνεχίσουμε να είμαστε αντιμέτωποι όχι μόνο με τα μέτρα που ήδη γνωρίζουμε, τις 
τεράστιες απώλειες που είχαμε την περίοδο της κρίσης, αλλά και με τα επόμενα «πακέτα» 
περικοπών και αναδιαρθρώσεων στο ασφαλιστικό, στους μισθούς και στις συντάξεις, στις 
παροχές στην υγεία και την παιδεία και με τη μονιμοποίηση των χαρατσιών στην εφορία.  

Η πολιτική της συγκυβέρνησης  ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που στηρίζεται και από τα άλλα 
κόμματα του ευρωμονόδρομου σημαίνει: 

 Ενίσχυση της επιχειρηματικής λειτουργίας των κρατικών μονάδων υγείας, δηλαδή στη 
βάση της αρχής του «κόστους», ώστε να είναι «βιώσιμες και οικονομικά αποδοτικές». Με 
αυτό το στόχο προωθείται η «αυτοαξιολόγηση» των φυσικοθεραπευτών στη θέση της 
«αξιολόγησης» της προηγούμενης Κυβέρνησης.  

 Εξασφάλιση νέων κερδοφόρων πεδίων για επενδύσεις από τους μεγάλους 
επιχειρηματικούς ομίλους που δραστηριοποιούνται στο χώρο της υγείας – πρόνοιας και του 
ιατρικού τουρισμού, με ακόμα χειρότερους όρους δουλειάς και αμοιβής των 
φυσικοθεραπευτών.  

 Μείωση των δημόσιων δαπανών περίθαλψης και φυσικοθεραπειών για το λαό. 

 Περικοπές στην αποζημίωση των αυτοαπασχολούμενων μικροεργαστηριούχων 
φυσικοθεραπευτών για τις εργασίες που παρέχουν.  

 Υποστελέχωση των δημόσιων μονάδων υγείας, των κέντρων αποκατάστασης και 
αποθεραπείας με φυσικοθεραπευτές. Υποκατάσταση της πλήρους και σταθερής δουλειάς με 
ελαστικές σχέσεις εργασίας (επικουρικοί, μπλοκάκι, Voucher).  Αύξηση της ανεργίας και της 
μισοεργασίας. 

 Επιπλέον χτύπημα των μικροεργαστηριούχων φυσικοθεραπευτών από τα μέτρα 
«απελευθέρωσης» του επαγγέλματος υπέρ των μεγαλοεπιχειρηματιών της υγείας και του 
τουρισμού, οι οποίοι θα είναι οι κερδισμένοι από τις διαπραγματεύσεις για τα πακέτων 
φυσικοθεραπευτικών εργασιών με τον ΕΟΠΥΥ και τις ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες. 

Γι’ αυτό  η  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ     ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ     ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ  
υποστηρίζει ότι στις συνθήκες της ανταγωνιστικότητας και της επιχειρηματικής δράσης, θα 
επιδεινώνεται συνεχώς τόσο η θέση ενός μεγάλου μέρους των φυσικοθεραπευτών, όσο και η 
θέση των ασθενών που έχουν ανάγκη των υπηρεσιών τους και αναγκάζονται σε πρόσθετες 
πληρωμές από το λεηλατημένο εισόδημά τους. 

ΑΠΟΡΡΙΨΤΕ – ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΕ  ΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ – ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟ 
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ 

 
Οι παρατάξεις στον ΠΣΦ, ΔΗΚΙΦΥ - ΔΑΚΕ – ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ 

(ΝΔ) – ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ (ΠΑΣΟΚ) – ΚΠΦ (ΣΥ.ΡΙΖ.Α/ΑΝΤΑΡΣΥΑ), παρά τις 
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επιμέρους διαφορές τους, υπερασπίζονται την εμπορευματοποίηση των υπηρεσιών υγείας 

και φυσικοθεραπείας, την επιχειρηματικότητα και τον ανταγωνισμό. Στη βάση αυτή 

διαμορφώνουν θέσεις και αιτήματα που δεν αντιστρατεύονται την αντιλαϊκή πολιτική και τα 

μέτρα των Κυβερνήσεων και της ΕΕ, αλλά αποτελούν πολύτιμο βοηθό για την προώθησή 

τους. Ουσιαστικά διευκολύνουν τη δράση των μεγαλοεργαστηριούχων και των 

επιχειρηματιών των ιδιωτικών κέντρων αποκατάστασης.  

 Στηρίζουν την κοστολόγηση των φυσικοθεραπευτικών πράξεων και τη συμμετοχή των 
ασθενών στις πληρωμές.   

 Στο δίκαιο αίτημα για την αποπληρωμή των χρωστούμενων από τον ΕΟΠΥΥ, αντί να 
τα διεκδικήσουν από το κράτος, στράφηκαν κατά των ασθενών υποχρεώνοντάς τους να 
πληρώσουν για τις φυσικοθεραπείες τους και μετά να τα διεκδικήσουν οι ίδιοι από τον 
ΕΟΠΥΥ.   

 Δε λένε κουβέντα για μια σειρά από προβλήματα (περικοπή μισθών και επιδομάτων) 

που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι μισθωτοί σε δημόσιο-ιδιωτικό τομέα (νοσοκομεία, 

κλινικές ΚΑΠΗ, ΚΑΑ κλπ). Αδιαφορούν για τους χιλιάδες ανέργους και ανασφάλιστους 

συναδέλφους.  

 Καλλιεργούν αυταπάτες και αποπροσανατολίζουν ότι με νομικές προσφυγές θα 

δοθούν λύσεις σε εκπαιδευτικά και επαγγελματικά θέματα (οδηγία για κολέγια κλπ.). 

Παρουσιάζουν τις μεταρρυθμίσεις – ανατροπές  στον κλάδο ως εκτροπή από τους κανόνες 

της ΕΕ, αποκρύβοντας ότι αυτές αποτελούν πολιτική της ΕΕ υπέρ των μεγαλοεπιχειρηματιών 

του χώρου. 

 Χρησιμοποιούν τα επιστημονικά τμήματα του Συλλόγου, με το αζημίωτο, για την 

προώθηση της πολιτικής της ΕΕ, όπως τη «δια βίου μάθηση» με τα σεμινάρια επιμόρφωσης-

πιστοποίησης,  για την προσαρμογή των φυσικοθεραπευτών στους κανόνες και τις ανάγκες 

της αγοράς. 

 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ  ΤΗΝ  ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ  ΤΩΝ  ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ – ΠΑΛΙΩΝ  ΚΑΙ  ΝΕΩΝ – 
ΚΑΙ  ΤΩΝ  ΕΦΑΡΜΟΣΤΙΚΩΝ  ΝΟΜΩΝ. 

 ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ  ΤΗΝ  ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  ΌΛΩΝ  ΤΩΝ  ΑΠΩΛΕΙΩΝ  ΠΟΥ  ΕΙΧΑΜΕ  
ΤΗΝ  ΠΕΡΙΟΔΟ  ΤΗΣ  ΚΡΙΣΗΣ.  ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΥΜΕ  ΠΛΑΙΣΙΟ  ΠΑΛΗΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ 
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ  ΟΛΩΝ  ΤΩΝ  ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ  ΑΝΑΓΚΩΝ  ΜΑΣ. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

 Αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα υγείας – πρόνοιας - ειδικής αγωγής 
με πλήρη χρηματοδότηση από το κράτος και κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης.   
 Πλήρη ανάπτυξη φυσικοθεραπευτηρίων σε όλες τις κρατικές μονάδες υγείας σε 
πρωτοβάθμιο, δευτεροβάθμιο και τριτοβάθμιο επίπεδο, στα Ιδρύματα Χρόνιων Παθήσεων, 
στις κρατικές μονάδες ανοιχτού και κλειστού τύπου για ηλικιωμένους και ανάπηρους, στα 
αθλητικά κέντρα, στις κρατικές μονάδες ιαματικών λουτρών κ.λπ. Με πλήρεις και απολύτως 
δωρεάν φυσικοθεραπευτικές εργασίες, με σύγχρονο εξοπλισμό και στελέχωση τους με 
μαζικές προσλήψεις φυσικοθεραπευτών για να βρουν δουλειά οι χιλιάδες άνεργοι 
συνάδελφοι, μόνιμης, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης και μονιμοποίηση όλων των 
επικουρικών, συμβασιούχων, με δελτίο παροχής υπηρεσιών, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 
Άμεση ενίσχυση όλων των δημοσίων κέντρων αποκατάστασης με πρόσληψη 
φυσικοθεραπευτών πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης και ίδρυση νέων σε όλη την 
Ελλάδα στα Περιφερειακά και Νομαρχιακά κρατικά νοσοκομεία.  Άμεση λειτουργία των 
ΚΑΦΚΑ με κρατική χρηματοδότηση, με επαρκή στελέχωση και εξοπλισμό.  
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 Επαναπρόσληψη με μόνιμη σχέση εργασίας όλων των φυσικοθεραπευτών που 
βγήκαν σε «διαθεσιμότητα» στο χώρο της εκπαίδευσης.  
 Άμεση καταβολή όλων των οφειλόμενων από τα ασφαλιστικά ταμεία και τον 
ΕΟΠΥΥ στους ελευθεροεπαγγελματίες και εργαστηριούχους συναδέλφους. Κατάργηση του 
clawback και του rebate.   
 Σφράγισμα των βιβλιαρίων υγείας για τους ανασφάλιστους και άνεργους 
συναδέλφους. Πλήρη και απολύτως δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους, χωρίς 
περικοπές και πλαφόν. Κατάργηση των εισφορών των εργαζόμενων και 
αυτοαπασχολουμένων στον κλάδο υγείας των ασφαλιστικών ταμείων. 
 Ικανοποιητικούς μισθούς για τους μισθωτούς φυσικοθεραπευτές στον κρατικό και 
ιδιωτικό τομέα, αφορολόγητο οικογενειακό εισόδημα στο ύψος των 40.000 ευρώ κι επιπλέον 
5.000 ευρώ για κάθε παιδί. Επαναφορά των μισθών και συντάξεων στα επίπεδα προ των 
περικοπών. Επαναχορήγηση του 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης. 
 Δωρεάν δημόσιοι νηπιοβρεφικοί σταθμοί για όλα τα παιδιά. Επαναχορήγηση του 
επιδόματος τοκετού σε όλες τις γυναίκες ανεξάρτητα σε ποια μονάδα υγείας γεννούν. 
 Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και κάθε φορολογίας για την πρώτη και δευτερεύουσα 
κατοικία. Κατάργηση του φόρου επιτηδεύματος. Φορολόγηση του μεγάλου κεφαλαίου με 
45%. 
 Το πτυχίο να είναι το μοναδικό προαπαιτούμενο για την άσκηση του 
επαγγέλματος. 
 Αποκλειστικά κρατική και δωρεάν εκπαίδευση και μετεκπαίδευση για όλους τους 
φυσικοθεραπευτές χωρίς καμία εμπλοκή των επιχειρηματικών ομίλων.  
 Ένταξη του επαγγέλματος στα βαρέα και ανθυγιεινά με ότι αυτό συνεπάγεται 
σε επιδόματα, ώρες εργασίας και συντάξεις. 

ΨΗΦΙΣΤΕ  ΤΗΝ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ. 

ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ  ΤΗΝ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  ΚΑΙ  ΣΥΜΜΑΧΙΑ:  

 ΜΙΣΘΩΤΩΝ – ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ  ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ. 

 ΜΕ  ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ  ΚΑΙ  ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥΣ. 

 ΑΠΡΙΛΗΣ  2015 
 


